



## **В Астрахани местный житель подозревается в отказе от производства в отношении его судебной экспертизы**

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 308 УК РФ (отказ потерпевшего от производства в отношении его судебной экспертизы).

Следствием установлено, что 42-летний житель г. Астрахани, являясь потерпевшим по уголовному делу по факту превышения должностных полномочий, будучи надлежащим образом уведомленный о дате и месте прохождения им повторной амбулаторной комплексной психолого-психиатрической экспертизы, в октябре текущего года не явился для прохождения экспертизы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1184594>